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Я расскажу вам об открытии российских ученых и уникальном продукте – о корректорах функционального состояния (КФС). Их также называют "пластины Кольцова", по фамилии автора устройства Сергея Валентиновича Кольцова, гениального учёного и изобретателя.
Моя цель – объяснить, что это такое и как это работает, как оно сделано и что происходит при взаимодействии этих уникальных приборов с организмом человека, с одной стороны, и с различными техническими, электрическими и электронными устройствами, создающими вредный электронный смог с другой. А также как они нейтрализуют вредные геопатогенные зоны в квартирах и на работе.
Кроме того, вы узнаете о последних научных открытиях в таких, казалось бы, ненаучных областях, как различные психоэнергетические воздействия, именуемые людьми сглаз, порча, заклятие, проклятие и другие подобные вещи, и как корректоры функционального состояния с этим справляются и, что не менее важно, как всё это можно зафиксировать приборами и продемонстрировать любому человеку. Итак, моя цель – объяснить вам конкретный механизм действия корректоров функционального состояния, как и для чего их можно применять, рассказать о конкретных результатах применения КФС конкретными людьми.

Кроме того, я хочу, чтобы каждый из вас осознал следующую очень важную вещь. У вас в руках появилась очень серьезная возможность помогать другим людям. Особенно подросткам, потому что именно они очень нуждаются в помощи. Все плееры, компьютеры, мобильные телефоны, которыми они пользуются, гораздо больше, чем мы с вами, приводят к тому, что у них резко ухудшается работа иммунной системы. Сейчас у всех подростков в ушах плееры (а у них практически у всех плееры), в руках мобильники (а у них практически у всех мобильники), которыми они непрерывно шлют друг другу "эсэмэски", и потом с помощью компьютеров общаются через Интернет и играют в компьютерные игры (и таких большинство). У них эритроциты в крови слипаются в сгустки, и кровь выполняет свои функции на пятнадцать-двадцать процентов, а это не что иное, как кислородное голодание тканей.
Лейкоциты, элемент нашей иммунной системы, которые должны уничтожать различные вирусы, бактерии, грибки и других паразитов, сжимаются в полтора-два раза и не выполняют свои функции. Этому подтверждение фильм, снятый под микроскопом, где всё это видно. Если же человек пользуется КФС, то мгновенно кровоток становится нормальным, эритроциты начинают выполнять свои функции, и лейкоциты становятся активными.

Повторяю, у вас появилась возможность помочь не только себе и своим близким, но и появилась возможность исправлять тот вред, который приносит людям современная техника. С одной стороны, это, конечно, хорошо, что есть компьютеры, Интернет, мобильные телефоны, плееры, можно и язык поучить, и музыку любимую послушать, всё так. Мы уже от этого никуда не денемся, да и не хотим. Попробуйте подростку сказать, что плеер это плохо и вредно, он просто посмеется над вашими словами и не будет обращать на них никакого внимания. И мы тоже уже не можем без мобильников. Компьютер – это инструмент для работы, да и для учебы тоже.

И вот, благодаря корректорам функционального состояния появилась возможность полностью нейтрализовать вредное техногенное излучение, идущее от них. И вы теперь сможете смело донести эту информацию до людей. Особенно до родителей подростков! Повторяю, то, что происходит с детьми это очень серьёзная проблема, и детей нужно просто спасать.

И первое, что я хочу вам рассказать – это основные моменты: что такое запись информации, что такое поляризация, каким образом корректоры функционального состояния? По виду просто такие небольшие пластины содержат в себе мощный набор того, что нас оздоравливает и, я буду неоднократно это подчеркивать, омолаживает.

Да, постоянное использование этих пластин не только оздоравливает, убирая те проблемы, которые уже накопились, но и позволяет омолаживаться, нейтрализуя вредные молекулы, известные как свободные радикалы, изменяя состояние внутренних органов и ещё многое другое. Что значит омолаживаться? Это значит жить дольше и не болеть. При использовании этих приборов биологический возраст изменяется,  он уменьшается. Каждый может на себе это проверить, измерив биологический возраст, есть специальная аппаратура и различные методики. Затем после пользования КФС опять сделать замер, и вы увидите результат – ваш биологический возраст уменьшится.

Итак, прежде всего, давайте разберёмся, какая информация и каким образом она записана на КФС.

Для начала вспомним, что такое гомеопатия. Это воздействие на организм информационно. Все видели такие маленькие белые гомеопатические шарики? Это сахарная крупка, шарики из сахара, пропитаны обычной водой, на которую записана информация о каком-либо веществе.

Что имеется в виду?

В средние века было замечено, что любое заболевание сопровождается определенными проявлениями, или, как говорят медики, симптомами. И находится какое-нибудь вещество, раствор которого при принятии во внутрь вызывает такие же проявления. Если во время заболевания с этими симптомами человек выпьет раствор этого вещества, все проявления болезни проходят!

Это и есть проявление известного принципа: "Подобное лечится подобным". То есть то, что вызывает эти проблемы, эти же проблемы и убирает – это основной принцип гомеопатии.

И когда средневековые врачи стали этим заниматься, они вдруг обнаружили следующую вещь. В стакане с водой растворили какое-либо вещество. Потом девяносто процентов или девять десятых раствора вылили, и столько же долили обычной воды. Тем самым мы уменьшили концентрацию раствора в десять раз. В гомеопатии такое действие называется разведением, то есть разведение – это уменьшение концентрации в десять раз. Два разведения уменьшают концентрацию раствора в сто раз, три разведения – в тысячу раз, четыре – в десять тысяч раз и т.д. Суть всего этого в том, что после двадцати трех разведений, когда мы уменьшили концентрацию вещества в стакане в огромное число раз в число, записываемое как единица с двадцатью тремя нулями, то молекул вещества в воде уже физически не остается. Но вот что поразительно. Когда в воде нет молекул, или чем больше разведений, тем сильнее воздействует этот раствор.

То есть, получается, что эта вода уже действует информационно, поскольку вещества, которое могло бы воздействовать, уже нет, нет ни одной молекулы, а воздействует только информация, записанная каким-то образом на воду. Вот это гомеопатия и есть.

Гомеопатия известна давным-давно, её методики лечения также давным-давно утверждены Минздравом. Во всем мире используются гомеопатические препараты. Но каков механизм записи информации на воду, как всё это происходит, очень долго не могли объяснить.

Наш гениальный учёный Валентин Станиславович Зенин сначала теоретически обосновал, а потом проверил и под электронным микроскопом сфотографировал то, каким образом происходят эти самые процессы записи информации на воду. Что оказалось? Оказалось, что вода состоит не из отдельных молекул, а из групп молекул или как в русской научной школе было принято слово "ассоциат", то есть группа молекул. В западной научной школе более распространено слово "кластеры" воды, равно как и в нашем быту. Итак, кластеры – это группы молекул, которые соединены в объемные кристаллы. И оказалось, что запись информации – это изменение электронных связей между молекулами внутри этого самого кластера, или ассоциата. Девятьсот двенадцать молекул между собой соединены электронными связями. Они держатся вместе за счет связей разных типов, связей между молекулами кислорода, между молекулами водорода, между собой. Элементов в кластере очень много, и очень много связей между элементами. Итак, запись информации – это когда изменяются связи.

Тридцать пять лет назад я преподавал школьникам информатику во Дворце пионеров и принес им элемент памяти компьютера, тогда они назывались ЭВМ. Это была такая прямоугольная рамка, внутри была сетка из проводков, и на пересечении проводков находились такие маленькие ферритовые колечки из специального материала, который под действием электрического тока в проводках менял степень намагниченности. Это могла быть намагниченность большая или маленькая, и обозначало это ноль или один. И вот этими комбинациями нолей и единиц информация и записывалась.

То же самое и в гомеопатии. Имеются кластеры из молекул воды. Внутри кластеров имеются электронные связи между элементами, и когда эти связи изменяются, происходит запись информации. Так и внутри компьютера одна последовательность нулей и единиц меняется на другую и происходит запись информации.

Есть такая игрушка – на плоскости с дырочками, стоящей ребром, располагается много проходящих через эту плоскость подвижных цилиндриков как гвоздики, которые могут перемещаться сквозь эту плоскость вперёд и назад. И, если надавить ладонью на эти цилиндрики, то те из них, которые под ладонью, вдавятся, а остальные останутся неподвижными. У нас получится отпечаток ладони, или, по-другому, информация о ладони. Если за этой игрушкой будет вплотную стоять другая такая же, то подвижные цилиндрики первой, несущие информацию о ладони, сдвинут часть цилиндриков второй игрушки и создадут такой же отпечаток ладони на второй игрушке. Если за второй будет сколько угодно таких же игрушек, все они примут форму ладони практически мгновенно.

Аналогичные процессы происходят в момент записи информации на воду. Изменение электронных связей внутри какого-то количества кластеров практически мгновенно приводит к изменениям в остальных кластерах. Именно это и объясняет процессы гомеопатии, когда во время разведений вещества нет, а информация продолжает перезаписываться.

Например, экстрасенсу дают задание мысленно воздействовать на воду. И в зависимости от мысленной установки температура воды в стакане становится выше или ниже. То есть, можно воздействовать на свойство воды так называемыми «мыслеформами». Причем, на воду можно записывать не только информацию от вещества, но и от мыслей.

Поэтому, когда дети смотрят телевизор и при этом принимают пищу, а в любой пище есть вода, и в это время по телевизору показывают сцены насилия, убийства, разврат и прочие неэтичные вещи, то все это записывается на еду и на питье. Недаром на Руси прежде чем есть, читали молитву, освящали пищу. В инструкции к КФС употребляется такое понятие, как поляризация тибетского грибка (онкопротектор, иммуно-модулятор). Тибетский гриб – это колония микроорганизмов. Если гриб залить молоком, то на следующий день получается изумительный молочнокислый продукт. Слово "поляризация" означает запись информации. Записана информация онкопротекторных, противораковых, и иммуномоделирующих, или улучшающих иммунитет свойств с этого грибка на носитель.

Записывать информацию можно не только на воду, но и на твердое вещество. В твердом веществе, как и в кластере воды, происходит изменение внутреннего состояния этого самого вещества. Например, продаются приборы, они называются репринтеры, которые собственно и перезаписывают информацию с одного носителя на другой. Например, можно записывать на туже самую сахарную крупку. Всё это вещи известные и давно используемые.

В чём же революционность корректора функционального состояния? На КФС записана определённая информация, и если вы пользуйтесь этим прибором, то есть носите его при себе, то он начинает активно воздействовать на весь ваш организм. Это одна из функций КФС. Что же здесь записано?

На первую пластину (она называется "КФС № 1 антипаразитарный") записана информация с различных полезных для нашего здоровья веществ, растений, трав, плодов, овощей, специй и ягод, которые воздействуют на живущих в каждом из нас паразитов.

Несколько слов по поводу "живущих в нас". Мы с вами как лес, в котором есть практически всё. Если мы здоровы, то паразиты, которые в нас живут, не активны и не дают о себе знать. Но стоит только нажать на кнопку мобильного телефона, выключить свет, посчитать на калькуляторе или начать работать или играть на компьютере, как в организме происходит мощнейшее закисление, образуется много свободных радикалов. Стоит нам принять пищу с консервантами, с красителями и т.п., стоит нам понервничать, подышать в "пробке" воздухом, а в Москве, например, загрязняют его три миллиона только легковых автомобилей, не считая других, и мы получаем в своём организме свободные радикалы. Это заряженные молекулы, которые очень опасны.

Чем они вредны? Они нарушают многие биохимические процессы в нашем организме. Существует свободнорадикальная теория старения, которая недавно была блестяще подтверждена. В геронтологии давным-давно известно: чем больше концентрация свободных радикалов, тем больше возраст человека. И вот это самое состояние организма, эта концентрация свободных радикалов напрямую связана с условиями для развития в нашем организме паразитов.

Откуда же они берутся, эти паразиты, живущие в нас?

Если в детстве у человека в доме есть кошки или собаки, то у него гарантированно есть паразиты. Причем, если вам хозяйка скажет: "Моя кошка никогда не выходила на улицу, она чистая", то нужно ей объяснить, что заражение котят происходит, когда они рождаются и идут по родовым путям мамы. Если же мама этой кошки не выходила на улицу, и бабушка не выходила, то прабабушка уж точно выходила. 

Если же у кого есть собаки, или были в детстве, то имейте в виду: стоит собаке выйти на улицу, то она вам с прогулки принесет полный набор и глистов, и простейших, и вирусов, и бактерий.

Или, например, Сбербанк в восьмом номере своего журнала "Прямые инвестиции" опубликовал исследование состояния банкнот. Они исследовали рубли, доллары и евро. Оказалось, что на рублях, а с деньгами мы все имеем дело, огромное количество и вирусов, и грибков, а на долларах еще и глисты оказались. Зато не оказалось их на евро, то есть они их пропитывают каким-то таким мощным средством, что там ничего не уживается. Но имейте при этом в виду, что когда мы берем в руки евро, это средство в небольшом количестве, но переходит в наш организм. Есть такой знаменитый американский врач-клиницист Хильда Кларк, который лечит любое заболевание. Она автор паразитарной теории заболеваний, изложенной в её книжке "Неизлечимых заболеваний нет", где она просто и доступно рассказывает, как с помощью простых приборов убедиться, что различные заболевания вызываются паразитами, живущими в нас.

Когда я говорю "паразиты", я имею в виду вирусы, грибки, бактерии, простейшие и глисты. Кстати, у нашей всеми любимой кошки в одном грамме кала содержится 20 млн. глистов только одного вида. А в Москве, как и в любом городе, множество животных, которые делают свои дела на улице. Это все высушивается, а потом ветром разносится. Да и бомж, который идет в метро, руки с мылом не моет. То есть мы постоянно находимся в такой ситуации, говорит Хильда Кларк, что заболевание вызывается паразитом и определенным веществом, дозы которого не превышают в организме предельно допустимые концентрации, но все-таки в организме имеются. И с ней сейчас судятся по этому поводу такие огромные компании, как "Пепси-кола", "Кока-кола" и ассоциация американских зубных врачей. Почему? Потому что она показывает, что когда моются бутылки из-под пива, кока-колы, пепси-колы, то там применяется дезинфекция метиловым спиртом, который потом выливается, бутылки промываются, но следы там всё-таки остаются. Чуть-чуть разрешено, оно не нарушает ПДК (предельно допустимой концентрации), но когда мы пьем напитки, мы это получаем во внутрь.

И вот эти мельчайшие количества этого вещества в сочетании с одним конкретным паразитом вызывают конкретное заболевание. Когда делают пломбы и подбирают пломбирующий материал под цвет зуба, то туда добавляют цветные добавки в виде солей различных металлов. Так вот они, по Хильде Кларк, вместе с определенным паразитом вызывают также конкретное заболевание.

Как определить признаки, по которым можно с высочайшей степенью достоверности быть уверенным, что в человеке есть глисты, простейшие, бактерии, вирусы и другие паразиты?

Если у вас выявлено одно определенное заболевание, то вероятность того, что это заболевание вызвано паразитами, очень и очень высока. Если вы начнете избавляться от паразитов, применяя различные антипаразитарные средства, то у вас будет явное улучшение состояния и будут проходить проявления этих заболеваний.

Вот эти заболевания: частые ОРЗ, ангины, хронические тонзиллиты, воспаление придаточных пазух, гаймориты, полипы, храп, астма, диабет, эпилепсия, сердечные заболевания, воспаление надпочечников, почек, воспаление мочевого пузыря, цистит, песок и камни в почках и мочевом пузыре.

У женщин: бели, воспаление яичников и придатков, болезненные месячные и сдвиги сроков, упадок сил, миомы, фибромы, фиброзно-кистозная мастопатия.

У мужчин: простатит, аденома простаты, импотенция.

Кроме того, зараженность паразитами может вызывать следующие признаки: запоры, понос, газы и вздутие, воспаление стенок кишечника, боли в суставах и мышцах, пародонтоз, аллергия, проблемы с кожей, крапивница, сыпь и экзема, опухоль, папилломы, псориаз, дерматит, нарушение сна, хроническая усталость, рассеянный склероз, онкология.

Кроме того, я еще не сказал вот о чём. Многие любят вяленую рыбу. Но пища, которая не прошла достаточную термообработку, обязательно содержит в себе целый набор различных паразитов. Японцы, которые едят рыбу только свежевыловленную, у которых национальное блюдо суши из сырой рыбы, знают прекрасно, что в сырой рыбе есть всегда и глисты, и яйца глистов. Поэтому что делают японцы? Они всегда кушают суши с огромным количеством маринованного имбиря и острой горчицы васаби и тем самым защищаются от паразитов.

Итак, что необходимо делать? 

Необходимо регулярно, причем, чем регулярней, тем лучше, очищаться от паразитов. На Руси издревле давали деткам завернутую в хлебный мякиш полынь. Так вот, на КФС записана такая информация, в которой полнейший набор противопаразитарных средств. И информация эта, воздействуя гомеопатически на организм, создаст в нём гарантированно среду, при которой имеющиеся паразиты начнут умирать и не будут появляться новые.

У меня, как только я начал пользоваться КФС №1, началась мощнейшая антипаразитарная чистка, повысилась температура, и два дня у меня шли такие бурные процессы, что я не мог выйти на улицу. И запустило этот процесс чисто информационное воздействие корректора функционального состояния. В течение каждого дня необходимо первую половину времени носить первую пластину – антипаразитарную, потом вторую детокс, то есть от первой паразиты погибают, от второй происходит процесс детоксикации или очищения организма от того, что от них осталось.

Реакция организма на эти процессы у всех людей разная, поэтому хочу сказать, основываясь на своем опыте и на опыте других людей, и что медицина давно уже советует: каждому человеку необходимо пить воду ежедневно не менее тридцати грамм на килограмм веса. Вообще, надо пить воду хотя бы потому, что она нужна нам для жизни. Свой вес умножаем на три и получаем необходимое для организма количество воды в день. Если человек весит сто килограмм ему надо выпивать три литра воды, если пятьдесят полтора литра и так далее. И желательно пить воду, обработанную КФС.

Следующее свойство пластины она изменяет воду, структурирует ее. Если на пластину поставить стакан и влить в него воду, то вода обрабатывается сразу. А если стакан с водой поставить на пластину, то по рекомендации С. В. Кольцова, ей нужно постоять пять-шесть минут, прежде чем пить.

Я вам скажу честно, я пришел сюда тогда, когда узнал, что гениальный ученый С. В. Зенин в этой компании, а я три с половиной года рассказывал людям про воду, про свойства воды и показывал им книгу С. В. Зенина "Вода". Тогда я понял, что здесь серьезно. Почему серьезно? Да потому, что здесь – ученые, которые сотрудничают с Академией медицинских наук, с Российской академией наук, которые все проверяют. Пластины Кольцова – это уникальные научные приборы, которые проверены многократно.

Например, врачи-паразитологи берут пробирку с водой, в которой находятся паразиты, воздействуют на пробирку информацией с пластины и фиксируют состояние паразитов. Первое, что видят врачи: бактерии мгновенно перестают размножаться, то есть угасает их жизнедеятельность, а через какое-то время раствор мутнеет – паразиты начинают растворяться. Когда я начал пользоваться пластиной, этот процесс пошёл во мне, и все это надо было выводить и выводить.

На КФС помимо противопаразитарного комплекса записана информация о воде. О какой воде? Выбран специально природный источник, то есть вода начинает приближаться к природной родниковой, её свойства мгновенно меняются. У вас есть возможность любому человеку показать, что эти пластины изменяют и состояние воды, и состояния человека мгновенно. И это можно показать следующим образом.

Называется это кинезиологический тест. Кинезиология раздел медицины, изучающий состояние организма человека с помощью мышечных реакций.

Если человека попросить вытянуть руку и начать на неё давить сверху вниз, он сопротивляется с определённой силой. Если же он возьмёт в другую руку КФС, его сила мгновенно увеличится. Потребуется гораздо больше усилий, чтобы опустить его руку. То же самое произойдёт, если человек сделает глоток воды, обработанной КФС. Наглядность поразительная, убедиться в этом может каждый. Причём меняется не только сила, но и гибкость, причём так сильно, что люди поражаются.

Интересный видео материал на эту тему.

Итак, вы можете абсолютно любому человеку показать, что КФС мгновенно изменяет его состояние, корректирует его в сторону улучшения. Также КФС наглядно показывает, что любая вода, которая им обработана, изменяется мгновенно. Очень важный момент хлорные соединения в воде. КФС так воздействует на воду, что прибор убирает из неё соединения хлора, достаточно постоять сосуду с водой на КФС 10-15 минут. КФС обрабатывают не только воду - это может быть крем в тюбике, мыло, шампунь, зубная паста (только желательно у закрытых ёмкостей снимать крышку).
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