БИЗНЕС КОМПАНИИ ЦЕНТР РЕГИОН– ЭТО УНИКАЛЬНОЕ СУПЕРПРЕДЛОЖЕНИЕ!!!
Здравствуйте,  Уважаемый  Друг!

Доброго времени суток!
Разрешите представить Вашему вниманию ценную информацию!
Дорогой друг! Вашему вниманию предоставляется очень ценная информация! Возможно, это именно то, что Вы ищете!

Важное условие успеха: находиться в нужное время в нужном месте и сделать качественно своё дело.

Если Вы читаете всю эту информацию от начала до конца, то Вы находитесь в нужное Вам время в нужном месте и делаете необходимое Вам дело.

Будьте предельно внимательны, эта информация может навсегда изменить Вашу жизнь в лучшую сторону. Не упустите возможности. 
«Вначале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было вначале у Бога. Всё чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. В Нём была жизнь, и жизнь была свет человеков.» (Библия от Иоанна, гл. 1- 4).

Повторите про себя или вслух эти слова 12 и более раз, чтобы усвоить на всю жизнь глубинный смысл этих волшебных слов.

Это основа Вашего успеха! 

Если желаете иметь такой доход, которого раньше не имели, то есть очень большой и хороший доход, то необходимо научиться делать то, что Вы никогда ещё не делали.
Добро пожаловать на мои сайты: 

http://dengiuspekh7.narod.ru   ,  http://dengiuspekh7.ru.gg  
Вся подробная и наглядная информация о продукции и бизнесе компании Центр Регион представлена в файлах сверху (внизу) данной страницы в формате "Документ"(doc) Microsoft Word, в аудиофайле Windows Media, книгах, упакованных  программой WinRAR. Рекомендую Вам скачать, прочесть и прослушать все файлы на ссылках вверху данной страницы, в том числе и, прежде всего, файл «Interes_Farit» в разделе «Советы-секреты для Вашего успеха». Постарайтесь не упускать ничего. Прошу Вас обратить внимание на каждую мелочь, на каждую "мысль между строк". Все возможности для построения бизнеса в Интернете собраны в единый комплекс, и мы отдадим всё это в руки тех людей, кто пожелает этими возможностями воспользоваться. 

Вас приветствует Фарит Исмагилов, консультант Российской компании «Центр Регион»!
Я занимаюсь очень выгодным и перспективным бизнесом. У меня есть для Вас очень интересное, уникальное и выгодное предложение! Желаете ли Вы познакомиться с этим предложением и сделать себе и своим близким приятный и полезный подарок? Быть может, этот выгодный вариант очень перспективного дела – именно то, что Вам может понравиться. Воспользовавшись данной деловой возможностью, Вы можете очень хорошо преуспеть, заработать столько денег, сколько желаете, чтобы воплотить в жизнь свои мечты, цели, планы.

Я очень рад и счастлив, что нашёл такую компанию, которая имеет честь предложить всем желающим людям свои высококачественные товары и услуги, очень востребованные на рынке потребления. 

Я выражаю Вам своё уважение и надеюсь на взаимопонимание с Вашей стороны, на наше взаимовыгодное сотрудничество.

Желаю Вам приятного чтения и прослушивания! Проявите интерес! Это действительно интересная информация о Ваших выгодах, о Ваших возможных и очень реальных доходах. 

Каждый человек хотя бы раз в жизни мечтает, найти такой источник дохода для себя, который бы регулярно и стабильно приносил всё возрастающий или хотя бы стабильный доход. Такое явление реально существует.

Секрет преуспевания в жизни состоит в том, чтобы человек был готов воспользоваться возможностью, когда таковая перед ним откроется.

Судьба иногда дает нам шанс изменить свою жизнь. И только мы сами выбираем, воспользоваться или не воспользоваться этим шансом...

· Тук-тук-тук... 

· Кто там? 

· Это я, твой шанс. 

· Неправда. Шанс всегда стучится только один раз.

В чем этот бизнес заключается?

В своей повседневной жизни окружающие нас люди, и мы в том числе, обычно рекомендуют (рекомендуем) своим знакомым, друзьям, родственникам, соседям различные товары и услуги, которые им и нам очень понравились, например, продукты питания, бытовые услуги, бытовые товары, рестораны, книги, фильмы и так далее. 

Кто и когда Вам заплатил за то, что Вы привели в кинотеатр, в ту или торговую точку, в то или иное предприятие общественного питания (столовую, кафе, ресторан) новых клиентов – Ваших друзей, родственников, гостей, сослуживцев? 

Став бизнес-партнёром Российской компании Центр Регион, оплатив стоимость входа в него, и рекомендуя продукцию и бизнес компании другим людям, Вы будете получать процент от выручки. Что, согласитесь, очень приятно и справедливо! Вы и сами получаете огромную пользу от товаров компании, и другим можете помочь значительно улучшить финансовое благополучие, предложив окружающим Вас знакомым и незнакомым людям продукцию и бизнес компании Центр Регион.
Вы ПЕРЕДАЕТЕ ИНФОРМАЦИЮ о возможностях компании окружающим людям, и ЭТО ОЧЕНЬ ВЫСОКО ОПЛАЧИВАЕТСЯ. Познакомив с продукцией компании Центр Регион своих знакомых, друзей, родственников ит.д., при условии осуществления ими покупок продукции компании Вы способствуете увеличению роста клиентов, товарооборота компании. Покупка у компании каждым её партнёром, которых Вы или Ваши люди пригласили в бизнес компании Центр Регион, каждой единицы товара приносит Вам накопление и выплаты Ваших сумм вознаграждений в соответствии с планом выплат, называемый маркетинг-планом. Компания оплачивает Вам проценты за товарооборот Ваших бизнес-партнёров, их бизнес-партнёров и т.д. Эту схему продвижения товаров и услуг на рынок потребления принято называть MLM, или "Многоуровневый маркетинг". 
Бизнес компании Центр Регион создан для всех людей, желающих преуспеть. Для тех, кто готов работать, обучаться и обучать других. В основе бизнеса компании Центр Регион лежит самый динамичный принцип продвижения товаров и услуг, который известен как MLM (Multi Level Marketing). В чём его преимущества? Почему именно MLM? Какие перспективы у этого вида деятельности и найдётся ли здесь место для Вас? На эти вопросы ответят те люди, благодаря которым Вы узнали о продукции и бизнесе компании Центр Регион, – Ваши  информационные спонсоры. Вы всегда можете рассчитывать на информационную поддержку этих людей, потому что от Вашего успеха зависит и их успех. Став бизнес-партнёром компании Центр Регион, пожалуйста, помните – люди, для которых таким спонсором являетесь Вы, также рассчитывают на поддержку и помощь с Вашей стороны.

Процветающая Российская компания Центр Регион приглашает к сотрудничеству активных, инициативных, целеустремлённых людей. 
Высококачественная продукция Российской компании Центр Регион является одним из важнейших условий Вашего делового, коммерческого успеха, Вашего дальнейшего процветания на долгие годы.

Преимущества сетевого маркетинга
Систему выплат вознаграждений и поощрений компании Центр Регион образно можно представить в виде очень мощного двигателя автомобиля, который в условиях бездорожья и пересечённой местности способен легко пройти все трудности и препятствия. В условиях глобального финансового кризиса, когда многие тысячи и миллионы людей во всём мире могут оказаться и уже оказываются без работы, без источника дохода, самое лучшее решение их трудоустройства – это деятельность в сетевой компании. Из огромного множества сетевых компаний, равно, как и любых других видов заработка, любой человек станет выбирать, что для него подходит лучше всего, какая компания предоставляет наиболее выгодные условия для сотрудничества, для заработка. Из всех компаний сетевого маркетинга на сегодняшний день компания Центр Регион предоставляет самые лучшие условия для очень хорошего заработка, при этом не выставляя никаких сложных трудно выполнимых условий. Любой человек, имеющий опыт работы в сетевых компаниях, и особенно не имеющий никакого подобного опыта, может заработать любые суммы денег, не особо утруждаясь.
Минимум финансовых вложений

Чтобы стать бизнес-партнёром компании, Вам не нужно делать значительных финансовых вложений. 
Существует минимальный взнос для приобретения бизнес-места 16 100 рублей. Ни один традиционный бизнес, имеющий целью получение относительно высоких доходов, невозможно начать, имея всего стартовый капитал в сумме 16100 рублей. В компании Центр Регион Вы можете, один раз сделав покупку 3 пластин КФС, выбрав понравившийся продукт, вести свою информационную деятельность, и зарабатывать очень большие деньги, больше чем в традиционном бизнесе. 
Вы – начальник 

Став бизнес-партнёром компании, Вы, без сомнения, становитесь начальником самому себе, в своем собственном бизнесе. Но это не значит, что Вы одиноки в своем бизнесе. Компания готова обеспечивать Вас лучшими товарами, материалами по ведению Вашей деятельности, обучающими программами и прочими дополнительными услугами, которые могут потребоваться Вам для достижения самых высоких целей.
Кардинальные изменения

Помогая кому-то получить информацию о бизнесе и приобрести продукцию Центр Регион, Вы кардинально меняете жизнь этого человека в лучшую сторону. Рассказывая кому-либо о возможностях, предоставляемых компанией, помогая этому человеку стать успешным бизнес-партнёром, Вы даете ему шанс повысить уровень благосостояния, стать финансово состоятельным и вести более независимый образ жизни.

Если Вас заинтересовала возможность стать преуспевающим бизнес-партнёром, то у Вас есть возможность иметь очень высокий уровень доходов в зависимости от эффективности Вашей деятельности. Заработайте столько денег, сколько хотите! Мы, независимые представители процветающей компании Центр Регион, пригашаем Вас и Ваших близких к взаимовыгодному сотрудничеству с нашей компанией. Всё в Ваших руках! Мы готовы оказать Вам всестороннюю поддержку для успешного развития Вашего бизнеса в компании. Действуйте решительно и энергично! Время – важный фактор Вашего успеха!
Быть бизнес-партнёром компании  Центр Регион очень престижно и выгодно. Когда по Вашей рекомендации кто-либо покупает её высококачественные товары, Вы в тот же день получаете начисление вознаграждения, которые Вы можете перевести на свой счёт в банке или на свою пластиковую карту. Знайте, что Вы имеете честь предложить окружающим Вас людям самые востребованные высококачественные товары компании Центр Регион. 
Какой должна быть компания, чтобы Вы могли стать богатым?

Она должна соответствовать следующим требованиям:

· продукция, на которой Вы строите свой бизнес, должна быть реально востребованной; 

· продукция не может быть дешёвой;

· продукция должна быть эксклюзивной, что означает, что данные виды продукции компании есть только у неё, и нет других достойных конкурентов;

· продукция должна быть одним из средств решения глобальных потребностей населения;

· компания должна находиться в состоянии начального успешного развития, это увеличивает возможности заработать большие деньги;

· маркетинг-план должен давать высокие выплаты от развития сети;
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команда людей, с которыми Вы строите бизнес, должна состоять из людей, настроенных на долгосрочное развитие данного вида деятельности;  
· перспективы у компании должны быть явными;

· компания должна быть достаточно защищённой.

И теперь самое важное! Всем этим требованиям отвечает компания Центр Регион. Именно сегодня и именно сейчас Вы в жизни получили шанс. Возможно потом, Вы будете ждать такую возможность годами, а возможно и всю жизнь. Кому удалось меня услышать, действуйте немедленно. Свяжитесь с бизнес-партнёром компании, который дал Вам эту информацию, разберитесь во всех деталях этого бизнеса.

Участие в бизнесе компании Центр Регион предполагает финансовое вознаграждение в соответствии с маркетинговым планом вознаграждений. 

Более подробную информацию о рекомендациях по организации собственного дела в бизнесе компании Центр Регион, о том, что делать и как делать, что такое сетевой маркетинг, читайте в разделе сайта «СОВЕТЫ-СЕКРЕТЫ ДЛЯ ВАШЕГО УСПЕХА» в файле «Формула богатства. Рекомендации об организации собственного бизнеса» и в файле «Что такое сетевой маркетинг? Сетевой маркетинг в вопросах и ответах. Что даёт бизнес сетевого маркетинга серьёзным предпринимателям? Сетевой Маркетинг... Идеальный бизнес для женщин?»
Старинное высказывание "Побеждает не самый умный, а самый быстрый" как нельзя лучше подходит к тому временному отрезку, в котором мы сейчас находимся. 

Надеемся, что после внимательного знакомства с материалами, изложенными на страницах сайта, Вы примете правильное решение. И если Вы говорите: «Да, это именно то, что мне нужно!», тогда действуйте решительно и энергично, максимально и полноценно используя имеющееся у Вас время!
Сколько денег можно заработать и что для этого нужно?

Естественно, первым делом Вас интересуют размеры заработка. Так уж устроены люди. Суммы денег здесь можно заработать любые. Эти суммы называть не стану, иначе Вы сразу же подумаете, что я обещаю золотые горы. Нет, золотых гор в природе не бывает.

Скажу только, что размеры заработка зависят от Вас и только от Вас. Компания Центр Регион предоставляет Вам лишь средства для построения прибыльного бизнеса. Заниматься бизнесом должны Вы сами, а тут уже всё зависит только от вашей честности, сообразительности, коммуникабельности, решительности, трудолюбия, оперативности и других бесценных человеческих качеств. 

Замечу, что заниматься бизнесом Центр Регион может каждый. И только Вы сами решаете, сколько Вы хотите при этом зарабатывать. Хотите зарабатывать много – проявите трудолюбие и настойчивость и тогда успех Вам обеспечен. 

Как Вы сами понимаете, вокруг Вас невероятно огромное количество людей, которым необходима продукция и бизнес компании Центр Регион. Это означает, что просторы для развития Вашего бизнеса очень широки и огромны, как широки и огромны просторы нашей страны, стран СНГ, всего мира! Всё зависит только от Вашей предприимчивости. 

И самое главное – чем быстрее Вы станете бизнес-партнёром компании Центр Регион, тем быстрее Вы увидите от этого реальную финансовую отдачу. Более того, чем быстрее мы увидим Вас в рядах наших партнеров, тем больше у Вас шансов на успех – ведь количество наших бизнес-партнёров растёт с каждым днём! И тот, кто становится бизнес-партнёром компании Центр Регион сейчас, будет стоять у истоков развития этого бизнеса в нашей стране и, возможно, в странах СНГ и других странах мира. 

Здесь всё работает в комплексе. Каждый бизнес-партнёр, развивая свою деятельность, помогает всем остальным. У нас много общего, при этом, каждый человек индивидуален. Каждый человек, занимаясь собственным бизнесом в рамках бизнеса компании, может внести свою лепту в общее дело, и это зависит только от желания. 

Методики и инструменты, изложенные на этом сайте, помогут Вам легко освоить основные приёмы работы. Продвигая идеи компании Центр Регион, Вы сможете начать зарабатывать уже сейчас. И всегда помните, что люди, благодаря которым Вы стали бизнес-партнёром компании Центр Регион (Ваши информационные спонсоры), с удовольствием помогут Вам сделать первые шаги в начале пути и укрепиться в дальнейшем. 

Для этого не нужно быть профессором, кандидатом наук, вовсе не обязательно иметь даже высшее образование, абсолютно не важно где, в какой местности Вы проживаете. Совершенно не имеет никакого значения Ваш возраст. Важно лишь то, какие мысли у Вас в голове, о чём Вы мечтаете, какие цели перед собой поставили. 
Если все Ваши мысли и мечты наполнить энергией практических действий в нужном направлении, то они не могут не сбыться, потому что всё подчинено определённым космическим законам природы.
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Именно для того был создан этот сайт, чтобы те люди, которые уже много лет пытаются реализовать себя в деловом мире с целью обрести финансовую независимость, могли использовать эту уникальную систему и добиться успеха за сравнительно короткое время.     
1. Подумайте, что бы Вы сделали, если бы нашли возможность сделать свою жизнь лучше? 
2. Если бы у Вас в руках оказался инструмент, с помощью которого Вы научились бы зарабатывать во много раз больше, чем зарабатываете сейчас?

3. Что бы Вы сделали, если бы в Ваших руках оказался чёткий план достижения успеха?

Будьте предельно внимательны, эта информация может навсегда изменить Вашу жизнь в лучшую сторону. Не упустите возможности. 
ПРИГЛАШЕНИЕ В ДОХОДНЫЙ БИЗНЕС 
ЦЕНТР РЕГИОН!

От всей души приглашаем Вас в высокодоходный, очень перспективный бизнес компании ЦЕНТР РЕГИОН! Приглашаем Вас в нашу команду преуспевающих бизнес-партнёров! В нашей команде самые активные, инициативные люди, которые отлично зарабатывают большие деньги! Мы ищем и находим самых активных, инициативных лидеров, желающих отлично преуспеть в бизнесе нашей компании ЦЕНТР РЕГИОН. Присоединяйтесь к нам, в нашу команду лидеров – команду преуспевающих людей! И Вы также вместе с нами сможете преуспеть! Поверьте в свой успех, в совместный наш общий успех!  Если Вы дочитали до этого места и Вам всё ясно и понятно, Вам всё понравилось и Вы готовы к активным действиям, то Вы – уже лидер и в Вашей с нами команде многие тысячи, таких же активных и инициативных людей, поверивших в собственный и коллективный успех! И мы вместе с Вами достигнем желаемых поставленных целей! Да будет так!

Я желаю Вам всем составить свой план Счастья, и начать действовать согласно ему! 

Используйте свой выгодный шанс преуспеть в этом проекте! Используйте свой выгодный шанс! Действуйте решительно и энергично! Поверьте в свой успех! Увидьте этот успех! В соответствии со своей верой и видением перспектив этого проекта Вы сможете получить желаемый результат! 

Воспользуйтесь хорошей возможностью дополнительного или основного заработка! Заработайте столько денег, сколько желаете! Проявите заинтересованность и горячее желание!

Узнайте и получите больше информации, чтобы жить лучше!
Ссылка для скачивания фильма-представления о пластинах КФС Кольцова

http://narod.ru/disk/9805265000/film_kfs!.wmv.html
По вашему заказу я вышлю Вам на Ваш почтовый адрес комплект из 5 DVD-дисков (50 руб. – стоимость одного диска) о продукции и бизнесе компании Центр Регион стоимостью 250 рублей. Оплата наложенным платежом при получении на почте.
Желаю Вам счастья и благополучия, отличного здоровья и успехов! 

Удачного Вам дня и хорошего настроения!
С уважением и самыми наилучшими пожеланиями Фарит Хасанович. 

Мой электронный адрес: dengiuspekh7@yandex.ru 
Мои сайты: http://dengiuspekh7.narod.ru    ,  http://dengiuspekh7.ru.gg  
Skype: farit.khasanovich,   сот. тел. (8) – 960 – 393 – 51 – 15.
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