Прогресс-План Веерного Премирования 
Компании «Центр Регион»

Прогресс-План, не имеющий аналогов, предоставляет Вам уникальную возможность участия в партнерской программе с помощью дополнительного веерного расширения. 
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Вы начинаете собирать свою Команду. Для эффективного построения необходимо расположить ключевых людей максимально ближе к верхушке плеча (т.е. к себе). Это позволит Вашей Команде работать с максимальной отдачей и упростит задачу лично Вам. Кроме того, наличие двух лично приглашенных до конца текущего цикла, необходимо для получения Бонусов. Причем, неважно, где именно в Вашей Команде они будут находиться!
Участник-консультант развивает основную структуру в два плеча (1 и 2), при этом, накопительно закрывая этапы, получает следующие вознаграждения (1 ед. = 30 руб.): 
за 0-й этап (4:4)     –   200  единиц   (6 000 руб.); 
за 1-й этап (11:11) –   500  единиц (15 000 руб.); 
за 2-й этап (23:23) – 1000  единиц (30 000 руб.);
      за 3-й этап (44:44) – 1800  единиц (54 000 руб.); 
----------------------------------------------- 

Это 1-й цикл = 88 чел. - 3500 единиц (105 000 руб.)
Поздравляем! Вы закрыли Ваш первый цикл! 
Примечание: в последующих циклах Бонусы за 0 и 1 этапы объединяются. 
Для максимальной отдачи от плеча в Прогресс-Плане внедрены равные соотношения между плечами, упрощающие работу Команды. 
Далее Вам начисляется Бонус в 3500 ед. за каждый последующий закрытый цикл. 
Для постоянного получения Бонусов Вам необходимо лично пригласить 5 человек (до 3 цикла включительно). В первом цикле и во втором цикле Вы должны пригласить минимум двоих человек за цикл. В третьем цикле - минимум одного. После того, как Вы пригласили необходимое количество человек, начинается выплата Бонусов за цикл. Если Вы сразу пригласили пятерых человек, все остальные Бонусы выплачиваются Вам автоматически, без каких-либо дополнительных условий. Отдельный Бонус за лично приглашенного выплачивается СРАЗУ (50 ед. или 1500 рублей). Вы можете разместить своих лично приглашенных где угодно внутри своей Команды. 
Опытные сетевики сразу поймут все его преимущества. Неопытных я приглашаю в свою команду. Будем учиться зарабатывать деньги в сетевом маркетинге. В частности, включившись в данную программу Маркетинга. 
О первом цикле мы рассказали. Но это ещё не всё! Если вы хотите получать Бонусов Больше, Вы можете начать приглашать партнеров в 3 плечо и теперь получать Бонусы между 2 и 3 плечом, так же как между 1 и 2 плечом, только Бонус за 3 этап теперь уже будет составлять 2700 ед. (81 000 руб.) 
Приятная особенность Прогресс-Плана Веерного Премирования заключается в упрощенном использовании плечей Команды. 
Как только Вы закрываете цикл между 2 и 3 плечом, и получаете за него 4400 ед. (132 000 руб.) - все последующие циклы между 1 и 2 (после закрытия текущего – Бонусы за цикл 3500 ед. (105 000 руб.), как и между 2 и 3 плечом будут составлять 4400 ед.(132 000 руб.). 
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Мы поговорили о первых двух циклах Веерного Премирования, рассказали о преимуществах построения третьего плеча. Но и это ещё не всё! Если Вы хотите получать Бонусов еще больше, Вы можете начать приглашать партнеров в 4 плечо и теперь получать Бонусы между 3 и 4 плечом, так же как между предыдущими плечами, только Бонус за 3 этап составит 3600 ед. (108 000 руб.). 
Как только Вы закрываете цикл между 3 и 4 плечом, и получаете за него 5300 ед.(159 000 руб.) – все последующие циклы между 1 и 2 (после закрытия текущего– Бонус за цикл 3500 ед. или 4400 ед.) как и между 2 и 3 (после закрытия текущего – Бонус за цикл 4400 ед.) плечами будут составлять 5300 ед.(159 000 руб.). 
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ВНИМАНИЕ! Бонусы за закрытый цикл между 2 и 3 плечами первый раз выдаются только после закрытия цикла между 1 и 2 плечом. 
Бонусы за закрытый цикл между 3 и 4 плечами первый раз выдаются только после закрытия цикла между 2 и 3 плечами. 
Бонусы за все последующие циклы выдаются вне зависимости от возрастающей порядковой очередности пар плечей. 
Если Вы хотите добиться максимальной эффективности, размещайте Ваших лично приглашенных по одному в каждом плече, максимально близко к вершине – это упростит Вашу работу. 
Вы имеете уникальную возможность создать свою команду с помощью Прогресс-Плана Веерного Премирования. Прогресс-план позволяет добиться успеха любому человеку. 
Гибкость Прогресс-Плана позволяет Вам и Вашей команде оптимально применять Ваши возможности и способности! 
Откройте для себя будущее – начните создавать Вашу команду сейчас! 
Решение, как всегда, принимать вам... 
ВСЕГДА ПОСТАРАЮСЬ ПОМОЧЬ, ПОСОВЕТОВАТЬ, ОТВЕТИТЬ НА ВОПРОСЫ. 
ЗДОРОВЬЯ ВАМ ВСЕМ И БЛАГОПОЛУЧИЯ В ЭТО НЕЛЁГКОЕ ВРЕМЯ! 
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